办



1人偷窃2人收赃 3人全部落入法网

本报讯 (通讯员 秦韵 记者 张楠) 近日,河间公安局抓获1名盗销电动 轮车、电动自行车的嫌疑人,并将两名收 赃的嫌疑人抓获,破获案件8起。同时, 警方扣押了涉案电动三轮车2辆、电动 自行车1辆、白酒2箱。

近期,河间市接连发生电动三轮车 电动自行车被盗案件。河间公安局接警 后,对类似案件展开串并案侦查,很快锁 定了犯罪嫌疑人

近日,民警分别将涉嫌盗窃电动车 的嫌疑人马某某以及涉嫌销赃的闫某某 和杨某某抓获归案

经审讯,马某某交代,自今年9月 起,他先后流窜到河间市曙光中路朝阳 街、驻军小区、物价局家属院小区等地, 先后盗窃电动三轮车5辆、电动自行车3 辆、白酒2箱,并将盗窃的电动车低价卖 给闫某某和杨某某

目前,3名嫌疑人已被河间警方依法 刑事拘留,案件还在进一步侦办中。

女童离家走失 民警迅速找回

本报讯 (通讯员 贾真 记者 张楠) 近日,新华公安分局建北派出所民警帮 一名群众找到了走失的女儿。

11月3日,新华公安分局建北派出 所的接到辖区群众孙某报警。孙某称, 她8岁的女儿从家中走失,希望民警帮 助寻找。接到报警后,民警立即找到孙 某了解情况。原来,事发时,孙某打算 送女儿去学校。她返回楼上拿东西时, 让女儿独自在楼下等待。她再下楼时, 发现女儿不见了

此时,孙某情绪处于极度不稳定 的状态。民警一面耐心劝导孙某,安抚 一面对走失女孩展开搜索

经过调查,民警发现孙某的女儿独 一人沿新华区维康路向西离开,当即 沿路寻找,很快在沧州市医院体检中心 附近找到了走失的孩子。

心存侥幸酒后开车 被盐山警方拘留

本报讯 (通讯员 孟令伟 记者 张 榆)近日,在沧乐线盐山韩集路段,盐山 交警大队民警查处了一起酒后驾驶货车 的交通违法行为。

11月15日22时许,在沧乐线盐山韩 集路段,盐山交警大队民警对一辆向北 行驶的货车进行检查时,闻到司机刘某 嘴里有酒味。民警立即对刘某进行酒精 测试,发现此人涉嫌酒后驾驶营运车辆。

刘某称,当日,他去山东省乐陵市送 货,对方热情款待了他,还劝他喝了点白 酒。返程时,他认为天晚了,警察都下班 了,便驾车往盐山方向开。没想到,车刚 开到盐山境内就遇到了交警夜查

目前,盐山警方已依法对刘某作出 拘留15日、罚款5000元、吊销机动车驾 驶证且5年内不得重新取得的处罚。

河间警方侦破网络赌博案

抓获9名涉案人员,查获100多部作案手机

本报讯 (通讯员 秦韵 记者 张楠)近 日,河间警方侦破一起网络赌博案件,先后 抓获9名涉案人员, 杏获100余部作案用的 手机,

8月26日,河间公安局城垣西路派出 所民警在工作中发现,河间市果子洼乡的 孙某某有参与网络赌博嫌疑,第一时间对 孙某某进行传唤,当场扣押4部手机。民警 查明,孙某某伙同他的表哥哈某某代理了 赌博软件"牛翻天"并发展下线人员牟利。

8月27日,民警将哈某某抓获归 , 当场查获100余部用于网络赌博的 手机(右图)。8月30日,民警赴内蒙古将 孙某某和哈某某的上线人员张某某抓获。 民警查明,3人自2019年开始合伙代理多个 赌博软件,从中获利80余万元

河间警方经过进一步侦查,发现此案 一个涉案人员遍布全国多地的网络赌博 案件。随即,河间警方抽调多部门警力组成 专案组,对涉案人员的身份以及活动轨迹 展开侦查

近日,民警分赴四川、内蒙古等地对涉 案下线人员展开抓捕,先后又抓获6名涉 案人员.

目前,除1名女性涉案人员因怀孕被 取保候审外,其余8人均被河间警方依法 刑事拘留。



人已去世1年多 竟还"驾车上路"

一司机套用别人驾驶证被拘留

本报讯 (通讯员 宋胜利 记者 张楠)近日,任丘交警大队查获一辆超 载货车,司机于某拿出的驾驶证让民 警大吃一惊。原来,驾驶证持有人已经

日前,在大广高速任丘南路口附 近,任丘交警大队出岸公路巡警中队 民警深夜巡逻时,发现一辆装满机制 毛毡的辽宁籍大型货车正准备驶上高 速公路。该车因涉嫌超载,被民警拦

经核实,这辆车超载近30%。民警 当即将货车扣留,并让司机次日来接 受处罚。没想到,一周时间过去了,这 名司机竟没露面。民警感觉不对劲儿, 仔细查看此人的驾驶证,发现这竟是 本假证。令人震惊的是,此人套用的 驾驶证持有人郑某已经去世1年多

10月26日,司机于某迫于压力向

任丘警方投案,交代了他无证驾驶、套 用他人驾驶证、超载的事实。原来,于 某没有驾驶证。几年前,他在朋友的帮 助下套用了郑某的驾驶证。此次车辆 被查扣后,他自知自己套用驾驶证的 事情会暴露,反复思虑后,决定向警方

10月27日,于某被任丘警方罚款 3800元并处刑事拘留。

-女子被"领导"骗了19.8万元

南皮警方及时止付帮她避免损失

本报讯 (通讯员 郭政 记者 唐 慧)近日,南皮一女子被骗19.8万元。 南皮警方及时止付,帮女子挽回损失。

11月1日上午10点,南皮公安局 接到女子刘某报警。刘某称,她遭遇了 诈骗。原来,10月31日,有人从微信上 给刘某发来添加好友的请求,对方头 像和昵称均显示其是南皮县某乡镇的 -名领导。她没多想,便添加对方为好

双方在微信上寒暄几句后,对方 称上级有一些新政策,对刘某经营的

五金厂很有帮助,告知刘某有时间可 以到镇政府了解一下。第二天,刘某前 往镇政府找这位"领导"了解情况。刘 某刚到镇政府楼下,便收到"领导"发 来的微信,称由于上级领导来调研工 作,晚点再与刘某联系。

"我要给领导办点私事,不方便转 账。我先把钱转给你,你再帮我把钱转 到指定账户上吧!"看到"领导"要求帮 忙,刘某没有推辞,并把自己的银行账 号发给了对方。随后,对方给刘某发来 一张转账截图。刘某并没有收到入账 信息,便委婉询问对方。对方以银行升 级,钱要24小时后到账为由,要求刘 某先帮忙垫付

刘某不好意思推辞,就给对方发 来的账户转账19.8万元。紧接着,对方 又向刘某提出转账28万元的要求。刘 某察觉不对劲,核实后发现自己被骗, 赶紧报警。

南皮公安局接警后,第一时间冻 结了刘某转账的19.8万元,帮受害人 避免了经济损失

目前,此案仍在进一步侦办中。

肃宁法院执行人员发现"熟人"踪迹

起30年前旧案终获执结

本报讯 (通讯员 李能 记者 张 桶)一起买卖合同案,因被执行人一直 下落不明,终结执行30年。近日,肃宁 法院执行员王信发现被执行人的踪 迹,终将这起30年前终结执行的案件

1989年,申请执行人安某与吴某 等4人签订了买卖皮毛合同。交易完 成后,吴某等4人仍欠安某6万余元未 支付。为追讨债务,安某向肃宁法院提 起诉讼。肃宁法院经过审理,判决吴某 等4人给付安某63180元货款。1991 年,由于吴某等人拒不履行法院判决, 安某向肃宁法院申请强制执行。在法 院执行人员执行了5000元后,吴某下 落不明,其他3人或不具备执行条件 或没有具体财产可供执行。经申请人 同意,案件终结执行。

今年9月17日,肃宁法院执行员 王信下乡工作时,发现了吴某的踪 迹,当即通知了安某,询问他是否恢 复执行。在安某同意恢复执行后,王 信通过线上线下查控、集中拘传等执 行方式,掌握了吴某的隐匿财产,促 使吴某等4人与安某达成和解协议, 并共同履行了还款义务。至此,这起 30年前终结执行的陈年旧案执行完

近日,安某专程赶到肃宁法院,将 面锦旗送到王信手中。

3155671